

足协周五面试三“土帅”

国足选帅：满意东亚杯考核 李铁领跑



星报讯(张昆龙) 2019年还有不到10天,而对于中国足球来说,这行将过去的一年并不算是十分顺利,尤其是国足的表现,始终存在一定的争议。而在里皮一个月前辞职之后,有关他继任者的猜测也一直未曾停止,最新的消息显示,12月27日,中国足协教练员委员会和专家团,将对李铁、李霄鹏、王宝山进行面试。如果不出意外,国足新帅将从这三个人当中产生。而三位“土帅”中,李铁的位置更为靠前。

三人中年龄最大的王宝山是国内足坛有名的“救火队长”,北京人和、深圳佳兆业都曾留下过他的身影。成为国足主帅的候选人,他靠的不仅仅是技战术方面的能力,同时其发掘和挑选年轻人的眼光也是他受到关注的重要因素。

相比之下,山东鲁能的李霄鹏显然顺位会更靠前一些,作为连续两年的中超最佳教练员,李霄鹏打造的那支山东鲁能队特点非常鲜明。虽然两次和足协杯冠军擦肩而过,但是这位青岛汉子的能力毋庸置疑,这也就是为什么大家对于李霄鹏出任国足主帅的前景非常看好。

作为三人中最年轻的教练员,同时也是做教练时间最短的人,李铁似乎并没有太多的优势可言,但是凭借连续两年执教武汉卓尔队的出色表现,只有42岁的李铁在上月初成为了国家选拔队的主帅并率队参加了本次东亚杯的争夺。在人员并不齐整的情况下,他带队取得了1胜2负的战绩,而这样的成绩并非不可接受。据了解,足协高层也对这次东亚杯的“考核”结果基本满意,由此看来,李铁或将领跑这次的国足选帅。

根据安排,12月27日,足协教练员委员会、专家团对李铁、李霄鹏、王宝山进行面试,由于3月份国足就将迎来和马尔代夫的世预赛次回合争夺,留给国足新帅的时间其实并不富余。

飞镖女将世锦赛上再次击败男选手

据新华社电 继4天前成为首位在世界职业飞镖联盟世界飞镖锦标赛击败男性的女选手之后,英国女子飞镖选手法伦·舍洛克在伦敦当地时间21日的比赛中第二次击败了男选手。

当天,舍洛克在第二轮比赛中以3:1击败了排名第11的门苏尔·苏尔约维奇。而就在4天前,她以3:2击败了特德·埃维茨,成为第一个在世锦赛上击败男性的女选手。

世界飞镖锦标赛组织者去年首次决定,将世锦赛96个参赛名额中的两个分配给女性。以前,女性也可以尝试获得该项目的参赛资格,但现在有了名额上的保证。

舍洛克曾在2015年夺得英国飞镖组织(BDO)女子世界锦标赛亚军,目前,在世界女子飞镖运动员排名中位列第四。

舍洛克的个人经历颇为坎坷。她曾是一位专业美发师,17岁时才第一次拿起飞镖。5年前,舍洛克生下儿子后,患上了严重的肾脏疾病,她的脸部因药物副作用而浮肿,但这些磨难没有阻止她前行的脚步。

《半个喜剧》获赞“解压神器”

星报讯(记者 吴笑文) 日前,由周申、刘露编剧兼导演,任素汐等主演的电影《半个喜剧》在北京举办“整个开心”首映礼。现场,观众数次响起掌声与笑声,该片也被封为“年度解压神器”。而面对片中感情观的讨论,导演周申、刘露也表示:“希望大家不要把这个圆满的结局看作是种理想主义,而是把它看作是现实主义下的一种可能的出路。”

作为开心麻花首战贺岁档的电影,亦是高分喜剧《驴得水》原班人马打造的爱情喜剧。片中笑点的设计,则源自于《驴得水》原班人马历时三年的精心打磨。和一般的围读剧本不同,所有演员提前一年到位排练剧本。演员任素汐分享道:“演员在排练中揣摩人物和情节,保证每一场戏都是演员生活在角色和情境当中自然而然的反应。”她还透露,酒吧里莫默的经典台词——“我不是不知道这个世界怎么样,我就想撞撞墙”则是在微醺之时的即兴创作。该片已正式全国公映,有观众表示:“看‘40分钟反转100次’的喜剧是种享受,看完《半个喜剧》身心舒畅,简直是年度解压神器。”

全国幼儿体育趣味赛“玩转”合肥

星报讯(记者 江锐) 12月22日,由合肥维英玩创体育承办的2019全国幼儿体育趣味赛暨X-Mudder犀牛小勇士障碍赛在合肥融创文旅城脸谱广场举行。大赛旨在让家长和孩子在赛道上共同克服难度不同的障碍,在以健康、挑战、成长为理念的基础上,培养小朋友敢于挑战未知事物的勇气和小勇士般坚毅、友爱、互助的精神。

本次赛事是由国家体育总局社会体育指导中心主办、北京好乐体育教育科技有限公司运营的全国幼儿体育趣味赛系列赛。比赛分别于12月22日和2020年1月1日两天举行,分为亲子组和儿童组,共有2000多位家长和孩子参与,有趣味且充满互动性的障碍挑战赛深受现场家长和孩子们的喜爱,让父母和孩子在享受户外运动带来愉悦的同时,增进亲子关系,培养了家庭默契。

比赛全程采用计时赛制,亲子组在规定时间内完成比赛的小勇士,可以获得由国家体育总局社会体育指导中心统一颁发的官方权威认证的完赛证书。儿童组在完赛后不但可以获得完赛证书,在规定的时间内完成比赛的孩子们还会加盖犀牛小勇士极速功勋章。

通过此次的比赛,让孩子们既释放了天性、收获运动带来的纯粹快乐,又在运动过程中激发潜能、磨练意志,增强自信心。家长在赛事过程中通过陪伴、保护,增进家庭成员之间的感情,实现父母与孩子的共同成长。

利物浦捧世俱杯加冕洲际“三冠王”

星报综合消息 在北京时间12月22日凌晨结束的世俱杯决赛中,欧冠冠军利物浦凭借菲尔米诺在加时赛上半场打进的全场唯一进球,1:0取胜解放者杯冠军弗拉门戈,夺得队史首座世俱杯冠军。这也是其本年度继欧冠冠军和欧洲超级杯冠军后斩获的第三座冠军奖杯,队史重要赛事奖杯总数达到47座。

2005年首届世俱杯以来,共4支英超球队赢得欧冠,但2005年的利物浦和2012年的切尔西输掉了世俱杯决赛,2008年的曼联则输掉了欧洲超级杯。2005年,作为伊斯坦布尔奇迹的制造者,利物浦曾在世俱杯决赛中0:1输给圣保罗。时隔14年,利物浦终于夺得世俱杯,成为首支单赛季包揽欧冠、欧洲超级杯、世俱杯的英格兰球队。

利物浦加冕洲际三冠王,球队历史上的冠军锦标数达到了57座:老英甲冠军18座,欧冠冠军6座,欧洲联盟



杯冠军3座,欧洲超级杯冠军4座,世俱杯冠军1座,足总杯冠军7座,联赛杯冠军8座,社区盾冠军(非共享)10座。

在利物浦夺得世俱杯的同时,曼城在英超焦点大战中击败莱斯特城,利物浦有机会将榜首优势扩大到13分! 等待利物浦征服的,只差一座英超冠军!

安徽金花朱琳将出战新年“第一战”

星报讯(记者 江锐) 深圳公开赛是女子网球每年新赛季的揭幕战,也是每一年第一站在中国举办的WTA赛事。2020年深圳公开赛1月4~11日举行,安徽金花朱琳将携手王蔷、张帅、郑赛赛等出战本次比赛。

据悉,本届赛事参赛阵容星光熠熠,由世界排名第八、22岁的本西奇和卫冕冠军萨巴伦卡两位年轻新秀领衔。而直接入围正赛的中国球员多达六位,创造了同一国家入围正赛球员数量位列赛会历史之首的纪录。深圳公开赛正赛有24个直接入围的名额,以及四张外卡和四个资格赛晋级席位。最后一位凭借排名进入正赛的球员位列第85位。有14个来自不同国家的球员直接入围,其中中国6人,白俄罗斯、捷克、哈萨克斯坦、俄罗斯、西班牙各2人,比利时、日本、波兰、罗马尼亚、瑞士、突尼斯、乌克兰、美国各1人。

今年11月在2019深圳龙华国际网球公开赛女单冠



军争夺战中,朱琳击败彭帅携十连胜摘得女单冠军,这也是她职业生涯获得的第12个ITF单打冠军,在获得140个冠军积分后,朱琳的世界排名也再创新高,上升至第71位,并获得了深圳公开赛、澳大利亚网球公开赛等正赛参赛资格。